会 議 概 要

会議名	平塚市市民活動推進委員会		
開催日時	令和6年11月8日(金) 午後2時00分から午後4時30分まで		
会 場	ひらつか市民活動センター 会議室B		
出席者	委員6人(松田委員、和久井委員、市川委員、中野委員、能勢委員、辻委員) 事務局5人(市民部長、協働推進課長、協働推進課課長代理、市民活動センター長、市民活動推進担当1人)		
議題	(1) 市民活動センター上半期利用状況、事業実施報告(公開) (2) 令和7年度平塚市市民活動推進補助金のスケジュールについて(公開) (3) 令和7年度実施協働事業の採択結果について(公開) (4) 第6回平塚市みんなのまちづくり事例「年間大賞」の選考(非公開)		
公開・非公開	(4)のみ非公開	傍 聴 者	なし

【審議等概要】

- (1) 市民活動センター上半期利用状況、事業実施報告
- ・市民活動センター上半期利用状況、事業実施報告について事務局から説明した。
- (2) 令和7年度平塚市市民活動推進補助金のスケジュールについて
- ・令和7年度平塚市市民活動推進補助金のスケジュールについて事務局から説明した。
- (3) 令和7年度実施協働事業の採択結果について
- ・令和7年度実施事業について事務局から説明し、委員から質疑と意見を受けた。
- (4) 第6回平塚市みんなのまちづくり事例「年間大賞」の選考
- ・第6回平塚市みんなのまちづくり事例の選考を行い、11事例の年間大賞を決定した。

問合せ先 (事務局) 平塚市 市民部 協働推進課 市民協働担当 電話番号: 0463-21-9618